



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五福康郡 银座新城 龙城天城 居然中心 龙城公馆

SHINSUN 新年置业 值选祥生 81173377/6688

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

谭延伟来我区 督导疫情防控工作



本报讯 2月10日,市人大常委会副主任谭延伟来我区督导疫情防控工作。区委书记吕灿华、区人大常委会主任孙良才陪同督导。

谭延伟一行先后到好利来食品有限公司、山东统一集团有限公司及澄波湖壹号小区进行现场察看,详细了解疫情防控工作落实情况。

爱心企业捐赠防疫专用车辆及防疫物品

本报讯 2月10日,为支援抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情,秦恒建设发展有限公司向区疫情防控指挥部捐赠了总价值35万元的防疫专用车1辆及相关防疫物品。

秦恒建设发展有限公司负责人表示:“疫情防控、人人有责。当前疫情防控形势异常严峻,我们企业应该积极履行社会责任,用实际行动聚沙成塔,用爱心共筑温暖防线。”

济北街道36名党员 自愿报名争当抗“疫”先锋

本报讯 新冠肺炎疫情疫情防控工作开展以来,济北街道葛家村严格落实上级要求,积极创新工作形式,充分挖掘本村潜能,发动党员群众主动参与疫情防控工作,助力村居疫情防控有序开展。

轮流带班外,还有36名党员、群众积极报名参加义务值班。其中,父子关系5对、祖孙关系1对,群众参与热情非常高。

我区举行援助湖北医疗救治队出征仪式

本报讯 2月9日,我区援助湖北医疗救治队出征仪式在区人民医院办公楼二楼会议室举行。区领导吕灿华、孙战宇、高继锋、卢士平参加仪式。



用实际行动坚守人民群众的健康防线! 他们将承载着57万济阳人民的重托和厚望,奔赴湖北疫情防控一线,为疫区新冠肺炎防控工作作出济阳贡献!

民需要全国人民共同携手抗击疫情的重要时期,我区四位医疗工作者踊跃报名,体现了济阳人民着眼大局、不怕牺牲和困难、勇于担当的人道主义精神。

全员下沉 全力抗疫 ——全区人大代表全力参与抗疫工作

疫情就是命令,防控就是责任。疫情发生后,区人大常委会深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,积极落实省委、市委、区委部署要求,积极响应疫情防控工作安排。

开展防控工作,与社区同岗同责,挨家挨户排查疫情,始终奋斗在防疫第一线。区人大常委会机关派驻仁风镇平家村第一书记王兆辉以战斗姿态投入到防控工作中去。

面对严峻疫情,570名市、区人大代表积极行动起来,带头落实并宣传自我防范措施,积极参与配合疫情防控,特别是从事一线防疫工作的人大代表们全力以赴投入疫情防控。

区委组织部: “四个一”工作法全力打好疫情防控阻击战

疫情防控工作开展以来,区委组织部主动作为、及时发声、靠前指挥、一线作战,充分发挥各级党组织战斗堡垒和广大党员、干部先锋模范作用,用好“四个一”工作法,团结带领广大党员群众坚决打赢疫情防控阻击战。

全区各级党组织大力开展“戴党徽、亮身份、作表率”活动,要求广大党员在疫情防控工作中主动亮身份、强化党性意识,做好“六个带头”。

每村(社区)每天平均发布相关信息5条以上,让群众及时了解官方信息,树立了正确的舆论导向,发挥了“稳压器”的作用。

组建一支尖刀队 党员先锋突击队

要求全区各级党组织从实际出发,组建党员先锋突击队,并划分党员责任区、设置党员先锋岗,主动承担急难险重工作任务,做到疫情早发现、早报告、早防控,确保零死角、零盲区、零疏漏。

建好一个微信群 党群一家连成群

号召各级党组织以行政村、社区为单位,进一步建立健全一个覆盖全体(居)民的党群连心微信群,微信群由村(社区)党支部书记或明确专人进行管理,每天通过视频、图片、文字等形式及时发布“疫情防控”资讯。

开展一次亮身份 党员党徽作表率

为保持村居内外环境日常消毒顺利开展,党支部书记自费购买200公斤消毒液分给全村60户村民,要求村民对居家环境内外进行定时消毒,并组织疫情防控检查站值守人员每天两次对村内大街和重点区域进行消毒。

济阳区新型冠状病毒肺炎疫情的通报

2020年2月10日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒感染的肺炎病例和疑似病例。

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 2020年2月10日

依法科学有序防控 坚决遏制疫情蔓延

责编 焦其旺 刘珠琪 美编 梁晓俊